
 
 

ZPRÁVA O ČINNOSTI  
PEDAGOGICKO METODICKÉHO TÝMU 

 
Od mého jmenování do funkce vedoucího PMT TŠ uplynuly již skoro 4 měsíce. Za tu 

dobu uskutečnil PMT TŠ 3 setkání (počítám i prosincové 09 s cíly nového PMT TŠ), každé 

z nich bylo převážně zaměřené na zefektivnění a znovuobnovení činnosti ÚTŠ. Touto zprávou 

bych chtěl uplynulou dobu zhodnotit a nastínit možné další fungování a cíle PMT TŠ. 

  Tak nejdříve co se nám povedlo. Shodli jsme se na organizačních věcech v týmu 

(Organizační řád PMT TŠ + Činnost PMT TŠ). Tým JČ OTŠ byl nápomocen při sestavování 

metodiky propagace TŠ, ze které vzešlo doporučení a rady pro vedení ÚTŠ. S velikým úsilím 

a značným vynaložením energie jsem dokázal z instruktorů ÚTŠ dostat verzi motivačního 

letáku ÚTŠ. Společně s verzí motivačního letáku JČ OTŠ jsem realizoval tisk a letáky 

dopravil na klubovny unie v Praze. Dále se nám také podařila realizace a znovuspuštění 

stránek ÚTŠ, na které jsem zajistil spolehlivého administrátora. Rozeslali jsme motivační mail 

na kluby ČTU ohledně letošní realizace TŠ. 

 Co se nám stále nedaří, a vidím v tom značné rezervy, je zkvalitnění nepřednáškové 

části ÚTŠ (ale i přednáškové-nemohou přeci přednášet na nižší odborné úrovni než na OTŠ),  

z lidí realizujících nepřednáškové aktivity by měla vzejít stěžejní organizační skupina pro 

realizaci budoucích ÚTŠ. Vedoucí ÚTŠ sami uznali, že tato změna je v organizaci ÚTŠ nutná 

(domnívám se že to uznali navenek, ale vnitřně nikoliv-je to poznat z toho, jak jsou v tomto 

směru iniciativní). Ovšem sami v tomto bodě nepodnikli žádnou významnou změnu i když se 

jim Buvár (jako zástupce TŠ, která má s tímto typem vedení zkušenosti) snažil pomoci – 

předal kontakt a nabízel svou pomoc při realizaci schůzky s budoucími možnými „realizátory 

programu nepřednáškové části“.  

Pominu-li fakt, že vedení ÚTŠ nemá vypracovány ostatní druhy letáků (stěžejní 

informační leták ÚTŠ a letáky ohledně EXITu, které bych chtěl rozdávat již na letošních TŠ 

z důvodu získání širší základny účastníků této akce), nemůžu ignorovat, že nechce 

spolupracovat ve zkvalitnění nepřednáškové části ÚTŠ. Mám pocit, že letošní ÚTŠ nebude na 

takové úrovni aby si dokázala vybudovat u dnešních mladých lidí nadšení do dalších let 

(jednoduše a prostě-jsou stále přesvědčeni že to dělají bezvadně, v tom se myslím zatím nic 

nezměnilo). Můžeme se bavit o novinkách a můžeme si předávat zkušenosti, ale hlavně 

musíme plnit úkoly co si zadáme!  

Pro potřeby náčelníka ČTU a členy Nejvyšší rady ČTU zapsal dne 22.3.2010  

Wohryzek 
Vedoucí PMT TŠ 


